
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 жовтня 2019 р. викладачі кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування факультету обліку та аудиту запросили Оксану Лояніч, засновника 

та керівника бізнес школи «Alter Ego» провести бізнес-заняття зі студентами 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» факультету 

обліку та аудиту в рамках функціонування на кафедрі наукових гуртків з 

дисциплін фінансового спрямування. 

В цікавій та доступній для студентів формі було проведено тренінг як 

організувати власний бізнес, як знайти свою нішу в бізнес-середовищі, як 

просувати товари на ринку в умовах посиленої конкуренції. 

Подана інформація підкріплювалася практичним досвідом лектора, 

сучасною презентацією та легко сприймалася на слух. Це був приклад виступу 

справжнього бізнес-професіонала! Як нагорода – гучні та схвальні оплески від 

слухачів. Чекаємо на нові зустрічі !!! 

 

 

Гостьові, бінарні, проблемні лекції наукової 
спільноти та практиків 

для здобувачів вищої освіти 

 ОП «Фінанси, банківська справа та 
страхування» ВНАУ, а також проведені 

викладачами ВНАУ для здобувачів інших ЗВО 

28.10.2019 р. 



 

 

 

 

17.06.2021 р. в рамках програми навчальної практики з курсу «Фінанси 

підприємств» організовано  практичний  семінар  на тему: «Основні проблеми 

фінансової діяльності суб’єктів малих та середніх форм господарювання» за 

участі декана факультету обліку та аудиту, д.е.н., доцента Здирко Н.Г., 

завідувача кафедрою фінансів, банківської справи та страхування, д.е.н., 

професора Вдовенко Л.О., викладачів кафедри та факультету обліку та аудиту, 

а також студентів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

 

 
 

На практичний семінар керівником навчальної практики к.е.н., ст. 

викладачом Грищук Н.В. було запрошено директора Вінницького відділення 

Українського державного Фонду підтримки фермерських господарств Вельгуса  

Юрія  Володимировича, який  поділився із учасниками проблемними 

питаннями  державної фінансової підтримки підприємств малого та середнього 

бізнесу в аграрній сфері. 

17.06.2021 р. 



 
 

 

 

Особлива увага директора Вінницького відділення Українського 

державного Фонду підтримки фермерських господарств Вельгуса  Ю.  В. була 

акцентована на видах державної підтримки фермерських господарств, її 

розмірах, формах, а також порядку її надання та законодавчого регулювання. 

Доповідач дав оцінку сучасним тенденціям фінансово-кредитного забезпечення 

фермерських господарств, а також звернув увагу на проблемні аспекти 

механізму реалізації політики державної фінансової підтримки в Україні. 

 

 

  



 

 

 

 

Страховик: від теорії до практики 

В рамках співпраці кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

із фінансово-кредитними установами Вінницької області (ПрАТ Страхова 

компанія «Місто») 21.09.2021р. та за ініціативи здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» к.е.н., доцентом 

Марценюк Оленою Василівною було організовано виїзну гостьову лекцію. 

 

 
 

Начальник Департаменту впровадження інноваційних видів страхування 

ПрАТ СК «Місто» Краківський Юрій Станіславович зацікавив слухачів 

особливостями страхового ринку та інноваціями страхових послуг та продуктів 

на фінансовому ринку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.09.2021 р. 



 

 

 

 

 

Наприкінці першого тижня проходження виробничої практики 

студентами спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» в 

ПрАТ СК "Місто" керівником практики від Вінницького національного 

аграрного університету  к.е.н., доцентом Оленою Марценюк було здійснено 

перевірку виконання календарного плану практики. За інформацією керівника 

практики від виробництва, Краківського Юрія Станіславовича, усі студенти 

своєчасно приступили до проходження практики згідно із попередньо 

укладеним договором. В перший день практики було проведено інструктаж із 

техніки безпеки та дотримання карантинних норм. 

 

  
 

 

 

18.02.2022 р. 



 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

08.03.2023 р. доцентом кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Уманського національного університету садівництва (УНУС) 

Юлією Улянич і доктором економічних наук, професором кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Вінницького національного аграрного 

університету (ВНАУ) Юлією Алескеровою у рамках вивчення дисципліни 

«Банківська справа» було проведено спільне лекційне заняття на тему 

«Валютний ринок та валютні операції в період воєнного стану». 

До лекційного заняття долучилися здобувачі першого (бакалаврського) 

рівня освіти згаданих закладів вищої освіти. 

Колектив кафедри фінансів, банківської справи та страхування ВНАУ 

щиро вдячний за підтримку та співпрацю кафедрі фінансів, банківської справи 

та страхування УНУС та сподівається на подальше плідне співробітництво. 

 

 

 
 

 

 
 

 

  

08.03.2023 р. 



 

 

 

 

 

08.03.2023 р. доцентом кафедри фінанси НУБІП Галиною Скрипник була 

проведена спільна лекція із професором ВНАУ Юлією Алескеровою для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування ВНАУ на тему: «Розробка бізнес-плану 

інвестиційного проекту». Розглянуто підходи до формування бізнес-плану 

інвестиційного проекту, особливості складання бізнес-планів в Україні та  в 

світовій практиці. Запропоновано використовувати метод Cash-flow у процесі 

розробки бізнес-плану інвестиційного проекту. Була жвава дискусія між 

студентами та їхнє особисте бачення щодо планування створення бізнес-плану 

інвестиційного проекту. Аналіз інвестиційних проектів набуває особливої 

актуальності в сучасних умовах економіки, коли збільшується ризикованість 

реалізації інвестиційних проектів. Такий аналіз є комплексом методичних і 

практичних прийомів розробки, обґрунтування й оцінки доцільності реалізації 

проєкту, який базується на використанні вітчизняного та світового досвіду 

складання бізнес-планів. Більшість проєктів, що виявилися збитковими, могла 

бути не допущена до реалізації за умови якісного попереднього аналізу з 

урахуванням зовнішніх умов і внутрішніх якостей проєкту. Тому в сучасних 

умовах виходу із кризи особливу увагу необхідно приділяти оцінці 

ефективності реалізації інвестиційного проекту із застосуванням методу Cash-

flow. 

 

  
  

08.03.2023 р. 



 

 

 

 

 

Академічна мобільність здобувачів освіти та науково-педагогічних 

працівників ВНАУ є передумовою підвищення конкурентоспроможності 

здобувачів вищої освіти на внутрішньому та міжнародному ринках праці. 

9.03.2023 р. в Уманському національному університеті садівництва 

(УНУС) проведене відкрите заняття к.е.н., доцентом кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Вінницького національного аграрного 

університету (ВНАУ) Рудою О.Л. для студентів 2 курсу спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» на тему: «Фінансова безпека 

банківської системи та банківської діяльності» в межах вивчення ними 

навчальної дисципліни «Правове регулювання та безпека банків». 

 

  

 

Проведене лекційне заняття розкрило проблемні питання безпеки 

банківської системи України в умовах воєнного стану та були надані пропозиції 

їх вирішення в цих складних економічних умовах, що стало цікавим для 

слухачів (здобувачів та викладачів відповідних кафедр Вінницького 

національного аграрного університету та Уманського національного 

університету садівництва).  

  

9.03.2023 р. 



 

 

 

 

 

14.03.2023 р. у стінах ВНАУ на факультеті обліку та аудиту відбулася 

спільна лекція професора Алескерової Ю.В. та запрошеної гості (зовнішнього 

стейхолдера) - заступника директора Подільського регіонального страхового 

центру ПрАТ"UPSK" Поплавської С.М. для здобувачів спеціальності 072 

"Фінанси, банківська справа та страхування" першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за темою «Страховий ринок в сучасних умовах». 

Страховий ринок є невід’ємним елементом ринкової економіки, 

забезпечує страховий захист економічним суб’єктам та акумулює потужні 

фонди інвестиційних ресурсів, які можуть стимулювати сталий економічний 

розвиток країни. Український страховий ринок перебуває на стадії 

інтенсивного розвитку, коли при зменшенні кількості працюючих страховиків 

поліпшується асортимент та якість страхових послуг, які вони надають. На 

даний час у фінансовій системі України відбуваються вагомі регуляторні зміни, 

в результаті чого, регулювати роботу страховиків починає НБУ, що дає надію 

на зростання якості діяльності учасників страхового ринку. Тенденції 

цифровізації та діджиталізації, використання сучасних технологічних інновацій 

також трансформує функціонування всіх учасників страхового ринку України в 

напрямку подальшого зростання та розвитку. Була жвава дискусія студентів 

про майбутнє страхового ринку в умовах війни. 

 

 
 

 
 

 

  

14.03.2023 р. 



 

 

 

 

21.03.2023 р. була проведена спільна лекція завідувача Немирівського 

відділення АТ КБ «Приватбанк» Чухна О.М. і професора кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Алескерової Ю.В. для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня освіти спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та 

страхування".  

 

 
 

 
 

 

Здобувачі отримали з вуст практика цікавий досвід щодо роботи у 

банківській установі, діяльності банківського сектору в умовах воєнного стану. 

Від себе доповідач запросив  на екскурсію у відділення здобувачів вищої 

освіти. 

 

 

  

21.03.2023 р. 



 

 

 

 

 

19 квітня 2023 року відбулась бінарна лекція д.е.н., професора Вдовенко 

Л.О. та керівника відділення АТ КБ «ПриватБанк» Братіцела С.А. на тему 

«Управління фінансовими ризиками» для студентів другого (магістерського) 

рівня освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». На 

лекції були присутні також викладачі кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування: к.е.н., доцент Марценюк О.В., к.е.н., доцент Руда О.Л. та к.е.н., 

старший викладач Грищук Н.В. 

 

  
 

Лекція побудовано методично грамотно, вдало поєднала теоретичні 

аспекти теми з практичними підходами здійснення банківської діяльності в 

умовах сучасних викликів сьогодення (на прикладі АТ КБ «ПриватБанк») та 

управління банківськими ризиками, зокрема. 

Лекція викликала зацікавленість студентів, що сприяло змістовній 

дискусії між доповідачами та слухачами! 

 

 

 

  

19.04.2023 р. 



 

 

 

 

25.04.2023 р. в межах співпраці кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування з банківськими установами з метою підвищення якості освітнього 

процесу була запрошена на зустріч із студентами першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівня освіти начальник відділу касових операцій АТ 

«Ощадбанк» (м. Вінниця) Олена Діденко, яка виступила із змістовною 

доповіддю про новинки в наданні послуг АТ «Ощадбанк» в умовах сучасних 

викликів. Доповідь  супроводжувалась запитаннями здобувачів вищої освіти до 

лектора. 

 

 
 

 

 

Завідувач кафедрою фінансів, банківської справи та страхування, д.е.н., 

професор Лариса Вдовенко  подякувала Олені Діденко за приділений час та 

можливість здобувачам поринути в сферу банківських послуг з практичної 

сторони. Сподіваємось на продовження тісної співпраці кафедри із банківською 

сферою з метою вивчення практичного досвіду діяльності банківських установ 

в Україні та підвищення конкурентоспроможності на ринку праці майбутніх 

фахівців зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

 

 

  

25.04.2023 р. 



 

 

 

 

 

23.05.2023 р. за ініціативи здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» була організована екскурсія до Подільського 

регіонального страхового центру ПрАТ «Українська пожежно-страхова 

компанія» (м. Вінниця) – як майбутньої бази проходження виробничої 

практики. Також головним лейтмотивом були: ознайомлення із послугами та 

страховими продуктами, зустріч із керівниками структурних підрозділів 

страхової компанії, їх посадовими обов’язками та страховою діяльністю 

загалом, що найбільше цікавило здобувачів – це новітні страхові продукти на 

основі запровадження європейських стандартів на вітчизняний страховий 

ринок. 

 

 

 
 

 
 

 

  

23.05.2023 р. 



 

 

 

 

За ініціативи студентів та в рамках співпраці кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування із фінансово-кредитними установами 

Вінницької області в останній день проведення навчальної практики студентів 

1-3 курсів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування к.е.н., 

доцентом кафедри Оленою Марценюк було запрошено із гостьовою лекцією 

спеціаліста зі страхування страхової компанії «ТАС» Катерину Білоус. 

Катерина Іванівна радо прийняла запрошення та була вдячна можливості 

поділитись набутим практичним досвідом із підростаючими майбутніми 

фінансистами, адже сама є випускницею Вінницького національного аграрного 

університету. 

Доповідь Катерини Білоус супроводжувалась жвавим обговоренням 

актуальних програм страхової компанії «ТАС» та продуктів страхового ринку. 

Отримані знання нададуть можливість в подальшому підвищувати прикладне 

спрямування та поглиблення практичних знань в сфері страхової справи. 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування сподівається на 

продовження співпраці із страховиками з метою підвищення якості освітнього 

процесу та конкурентоспроможності на ринку праці майбутніх фахівців.  
 
 

 
 

 
 

 
 

  

02.06.2023 р. 



 

 

 

04.10.2023р. відбулась бінарна лекція з навчальної дисципліни 

«Страхування» для здобувачів 3-го курсу групи 31-ФБС спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування», на яку було запрошено 

зовнішнього стейкхолдера - начальника управління по розробці і 

впровадженню нових продуктів СК «Країна» Юрія Краківського. 

Лекція на тему «Особисте страхування» вдало поєднала теоретичні 

аспекти теми (доповідач: доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Олена Марценюк) з практичними підходами та інноваціями 

страховиків (на прикладі СК «Країна») в умовах сучасних викликів воєнного 

стану (доповідач: зовнішній стейкхолдер Юрій Краківський). Таке поєднання 

теорії та практики сприяє кращому засвоєнню теми, викликало жваве 

обговорення та запитання слухачів, загалом засвідчує важливість та дієвість 

подібних заходів для підвищення розуміння майбутньої професії. 

Здобувачі та присутні колеги (завідувач кафедрою фінансів, банківської 

справи та страхування, д.е.н., професор Лариса Вдовенко, старший викладач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, доктор філософії Денис 

Тітов) ознайомились із практичним досвідом страховиків на страховому ринку 

та сучасними підходами до розробки страхових продуктів. 

 

 
 

 

 
 

 

  

04.10.2023 р. 



 

 

 

23.10.2023 р. відбулась бінарна лекція старшого викладача кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, доктора філософії Дениса Тітова 

та зовнішнього стейкхолдера - начальника управління по розробці і 

впровадженню нових продуктів СК «Країна» Юрія Краківського з навчальної 

дисципліни «Фінансово-економічна безпека фінансових установ» для 

здобувачів 1-го курсу другого (магістерського) рівня освіти спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа,страхування та фондовий ринок». Цікавим 

виявилась інформація зовнішнього стейкхолдера щодо особливостей 

фінансово-економічної безпеки страхових компаній на прикладі СК «Країна». 

 

 

 

 

23.10.2023 р. 



 

 

 

 

30.11.2023 р. викладачем дисципліни «Страхування» та куратором групи 31-

ФБС Оленою Марценюк було організовано відвідування страхової компанії 

«Країна» та ознайомлення із майбутньою базою практики. Директор Вінницької 

Регіональної Дирекції Альона Вінницька провела досить цікаву екскурсію 

відділами компанії, ознайомила здобувачів із історією розвитку компанії та 

напрямками її діяльності. Даний захід надав можливість здобувачам спеціальності 

072 поглянути «із середини» на майбутнє потенційне місце працевлаштування. 

Щиро дякуємо нашим стейхолдерам та сподіваємось на продовження співпраці з 

метою підготовки висококваліфікованих  кадрів для фінансової системи країни. 

 

 

30.11.2023 р. 


